
                              
                REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

           OPĆINA VELIKA TRNOVITICA 

 

KLASA: 024-03/24-01/04 

URBROJ:2103-20-01-24-02 

Velika Trnovitica, 29.kolovoza 2024. godine 

 

ZAPISNIK 

o radu 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica održane 29. kolovoza 2024. godine 

(četvrtak) u Općinskoj vijećnici, a započela s radom u 10,00 sati. 

Nazočni vijećnici:  Prohaska Marica, Mile Delač, Ivan Čukman, Marinko Savić, Zvonko Vučinić i 

Josipa Evaj. 

Sjednici nisu nazočili : Matej Majcan i Jelena Barišić. 

Na sjednici su bili nazočni: općinski načelnik Ivan Marković, stručna suradnica za računovodstvo i 

financije Andrea Jandrić i pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivana Nemčić, zapisničarka 

Žaklina Nađ te predstavnica medija Krugoval d.o.o. Helena Kramarić. 

Predsjednica Općinskog vijeća Marica Prohaska pozdravlja sve prisutne te otvara 21.sjednicu 

općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. 

Predsjednica utvrđuje da je od 9 prisutno ukupno 6 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane 

odluke.  

Predsjednica Općinskog vijeća čita predloženi dnevni red. 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća održane 29.svibnja 2024. godine. 

2. Izvješće o radu načelnika za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. 

3. Odluka o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2024. godinu 

4. Odluka o donošenju Programa mjera za poticanje rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji 

na području Općine Velika Trnovitica za 2024.godinu 

5. Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Velika Trnovitica. 

6. Odluka o izmjeni odluke o utvrđivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaće općinskog 

načelnika. 

7. Odluka o financijskoj pomoći Ivici Skenderu. 

8. Razno. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća daje dnevni red na glasovanje. 

Dnevni red je bez rasprave,  jednoglasno sa 6 (sedam) glasova ZA,  usvojen. 

 

Prelazi se na sam rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.  

AD. 1. Usvajanje zapisnika s  20. sjednice Općinskog vijeća održane 29. svibnja 2024. godine  



 

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest)  glasova ZA,  usvaja  

 Zapisnik sa prethodne 20. sjednice Općinskog vijeća održane 29. kolovoza 2024. godine. 

  

 

AD. 2. „ Izvješće o radu načelnika za razdoblje 01.siječnja do 30.lipnja 2024. godine“ 

 Predsjednica vijeća poziva općinskog načelnika da podnese Izvješće o svom radu za navedeno 

razdoblje. 

Općinski načelnik pozdravlja sve prisutne  te pojašnjava proceduru podnošenja izvješća za svoj rad. 

Ukratko iznosi objašnjenja za svoj rad sukladno pojedinom području djelovanja, održavanju 

nerazvrstanih cesta i prometnica, groblja i javnih zelenih površina, na popravke po mjesnim 

domovima, malčiranje, profiliranje i strojno čišćenje nerazvrstanih cesta, na popravke puteva i 

mostova, održavanje javnih zelenih površina. Od opreme nabavljali smo autobusnu u Novoj Ploščici, 

nabavljeno je spremište kod dječjeg vrtića Maslačak te za u mrtvačnicu u Novoj Ploščici kolica za 

vijence. Javne potrebe stanovnika, u tom razdoblju smo zaprimili jedan zahtjev za pomoć za opremu 

novorođenog djeteta, financiran je rad dječjeg vrtića Maslačak područni vrtić Trnovitica, te je 

nastavljeno sufinanciranje cijene vrtića za djecu sa područja Općine Velika Trnovitica, financiranje 

prijevoza učenicima srednjih škola. Pod ostale usluge veterinarske usluge smještaj pasa lutalica, 

usluge deratizacije i dezinsekcije. U navedenom izvještajnom razdoblju Općina se je prijavila na javni 

poziv ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU – sa projektom Rekonstrukcija nogostupa u 

Velikoj Trnovitici III.faza također prijavili smo se na natječaj Agencije za plaćanje u poljoprivredi, sa 

projektom rekonstrukcija nerazvrstane ceste Velika Trnovitica – Ladislav, krenuo je projekt Zaželi 

gdje je zaposleno deset osoba. 

   

 

                   Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest) glasova ZA, usvaja 

 

Izvješće o radu načelnika za radu načelnika za razdoblje 01.siječnja do 30. lipnja 2024.godine 

 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 

 

AD. 3.  „ Odluka o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2024.godinu. “  

Predsjednica vijeća poziva Andreu Jandrić,  stručna suradnica za računovodstvo i financije da pojasni 

navedenu točku  Dnevnog reda.  

Andrea Jandrić pozdravlja sve prisutne te se poziva na zakonsku obavezu podnošenja polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju proračuna. Ukratko obrazlaže svoje izvješće,  te navodi da je u bilješkama sve 

navedeno i obrazloženo.  

 Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest) glasova ZA,  usvaja 

Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvješća o izvršenju proračuna za 2024.godinu. 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 



AD.4. „ Odluka o donošenju Programa mjera za poticanje rješavanje stambenog pitanja mladih 

obitelji na području Općine Velika Trnovitica za 2024.godinu “ 

Predsjednica  vijeća poziva Ivanu Nemčić, pročelnicu Jedinstvenog upravnog odjela da pojasni 

navedenu točku Dnevnog reda. 

Pročelnica pojašnjava odluku da program provodi dvije godine, ovo je sada treća godina. Ova odluka 

se odnosi na kupnju prve nekretnine, ili rekonstrukciju 1 (jedan) od uvjeta je da osoba nije navršila 35 

(trideseti pet godina) u godini podnošenja zahtjeva, zahtjevi se zaprimaju do 20.12.2024. godine. 

Vijećnik Mile Delač predložio je da se naknada zaokruži na 3.000,00 eura  

  Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest) glasova  ZA,  usvaja  

Odluku o donošenju Programa mjera za poticanje rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na 

području Općine Velika Trnovitica za 2024. godinu 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.5. „Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Velika 

Trnovitica „ 

Predsjednica vijeća poziva pročelnicu Ivanu Nemčić da obrazloži navedenu točku dnevnog reda .  

Za povjerenstvo se predlaže vijećnika Marinka Savića, vijećnika Milu Delača i za predsjednicu 

Maricu Prohaska,  

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest) glasova ZA,  usvaja 

Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Velika Trnovitica 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio)  

AD.6.,,Odluka o izmjeni odluke o utvrđivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaće 

općinskog načelnika,, 

Predsjednica vijeća poziva stručnog suradnika za financije Andreu Jandrić da nam obrazloži 

navedenu točku.  

Andrea Jandrić ukratko obrazlaže navedenu točku dnevnog reda, ta da je materijalima prijedlog 

odluke.  

              Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest) glasova ZA, usvaja 

         Odluka o izmjeni odluke o utvrđivanju osnovice i koeficijenata za obračun plače općinskog  

                                                                       načelnika  

                    (tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

     AD.7.,,Odluka o financijskoj pomoči Ivici Skenderu,, 

Predsjednica poziva pročelnicu Ivanu Nemčić da pojasni navedenu točku. 



Pročelnica obrazlaže navedenu točku, kako smo zaprimili zamolbu za jednokratnu pomoć načelnik 

se nadovezuje, kako smo uvijek pomagali da treba vidjeti kako mu pomoć, vijećnik Mile Delač se 

nadovezao da mu se treba pomoć ali ne davanjem novčanih sredstava jer ima saznanja da se nalazi 

u zatvorskom pritvoru, vijećnica Josipa Evaj predlaže da mu se plate računi. Predlaže se da se 

obavijesti Crveni križ i Centar za socijalnu skrb te da se vidi kad bude pušten iz zatvorskog 

pritvora.    

                             Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 6 (šest) glasova ZA, usvaja                      

              Odluka o financijskoj pomoći Ivici Skenderu 

                           (tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.8,,Razno 

Vijećnik Zvonko Vučinić ima pitanje da kako bi se moglo pomoći Darku Kolaru, načelnik ukratko 

odgovara da se mora zamolba podnijeti, to može njegov skrbnik dostaviti. 

Načelnik upućuje vijećnike da smo dobili suglasnost za defibrilator koji će biti postavljen na 

ordinaciji.  

 

 

 

Predsjednica zaključuje sjednicu. 

Sjednica je zaključena u 10:58 sati 

 

 

Zapisničar:       Predsjednica Općinskog vijeća: 

Žaklina Nađ, v.r. Marica Prohaska, v.r.  

  

    


